



В Санкт-Петербурге приостановлена работа аквапарка «Вотервиль», в котором выявлены многочисленные нарушения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела в отношении гражданки Республики Польша Лидии Мирославы Вишнеvsка, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). Следствием установлено, что Вишнеvsка, являясь генеральным управляющим ООО «Гостиничный комплекс «Прибалтийская», при оказании услуг аквапарком «Вотервиль», расположенном в доме по улице Кораблестроителей, оказывала услуги, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья посетителей. В результате 7 июня 2012 года в бассейне аквапарка утонул 7-летний ребенок. Сразу после гибели ребенка следователями было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Кроме того, 26 марта 2008 года в результате нарушения в указанном аквапарке санитарно-эпидемиологических правил произошло массовое заболевание и отравление людей. Потерпевшими были признаны 194 посетителя аквапарка, из них 111 несовершеннолетних. Приговором суда Вячеславу Куксову, начальнику технического отдела, было назначено наказание в виде штрафа в размере 70 тыс. рублей. В рамках расследования указанных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уголовных дел было проведено большое количество следственных действий, в том числе более 100 сложных экспертиз в Санкт-Петербурге и Москве. Все это позволило получить данные о том, что в аквапарке «Вотервиль» были оказаны услуги, не отвечающие требованиям безопасности. При проведении следственных действий сотрудниками Следственного комитета с участием специалистов ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу, управления Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу, Государственной инспекции труда в Санкт-Петербурге, службы государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга в данном аквапарке были выявлены нарушения санитарно-эпидемиологических правил, противопожарных норм и норм техники безопасности. По выявленным административным правонарушениям уполномоченными органами возбуждены дела об административных правонарушениях. В результате проведения указанных мероприятий деятельность аквапарка «Вотервиль» приостановлена с 16 января 2014 года. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521269>